

A projekt azonosítója: EKCP-KP-1-2022/3-001080

Pályázat címe: Szent Hedvig zárándoklatok

Támogatás összege: 400 000 Ft (100 %-ban vissza nem térítendő támogatás)

Ruzsa településen található Szent Fausztina csontereklyéje, valamint Szent II. János Pál vérereklyéje. Az elmúlt években megtisztelt minket a Krakkói Érsek jelenlétével, mellette pedig számos lengyel- és magyar kiemelkedő egyházi és világi méltóság. Előtte pedig Dr. Veres András, a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia elnöke látogatott meg minket. Ebből kifolyólag szeretnénk volna ezt a kapcsolatot tovább építeni. Hosszú távú célunk lenne, hogy egy Lengyel - Magyar Zarándokház jöjjön létre Ruzsán. És ehhez kapcsolódott a jelen pályázatunk is. Az elmúlt évben Szent Hedvig csontereklyét kapott az egyházközség a Krakkói Érsekségtől. Ebből kifolyólag valósítottuk meg augusztus végén hónap több napos ereklyeelhelyező ünnepséget, melyre lengyel országból is érkeztek küldöttek.

Az ünnepség és az ereklyeelhelyezés, nem csak egy szentmisén való részvételt jelentett, hanem egy élménykapcsolatot, melyben tevékenyen részt vettek a hívek, áldozatot vállaltak és megismerkedtek az adott szent életével, nevezetesen Szent Hedviggel. Így nyitottabbá válhattak arra, hogy ők maguk is elhiggyék, Isten szeretete mindig megtapasztalható, Isten közelsége mindig elérhető és erre kiváló példák a szentek.

Ez az ünnepi alkalomsorozat, melyet megvalósított a plébánia, nem csak a múltnak állított emléket, hanem egyúttal a covid időszakban szociálisan és mentálisan leépült, reményvesztett lakosságnak és legfőképpen a híveknek és zarándokoknak – olyan élményeket biztosított, melyeket több mint két éve nélkülözniük kellett, s melyhez hozzájárulnak a mai kor nehézségei, a drasztikus rezsi áremelkedés és kilátástalan jövőkép.

**Hálásak vagyunk a Kormánynak, hogy mindezen nehéz helyzetben is képes támogatni olyan rendezvényeket, melyek a szociális helyzetten túl az emberek érzelmi, lelki világát is igyekeznek gazdagítani.**



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR  
Alapkezelő Zrt.